
 

 

 

 

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ 
 

 

30.11.2016                                                                                            № 345 

 

Про надання дозволу КП „Каштан“ на передачу в оренду частини приміщення 

гуртожитку управлінню Пенсійного фонду України в Пирятинському районі  

 

 

          Відповідно статті 29 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, Положення про оренду майна комунальної власності територіальної 

громади м.Пирятин, затвердженого рішенням сорок восьмої сесії шостого 

скликання від 26 червня 2015 року № 103, листів: КП „Каштан“ від 10.11.2016 

№ 287, управління пенсійного фонду України в Пирятинському районі 

Полтавської області від 31.10.2016 № 2741/07-25,  з метою раціонального 

використання майна комунальної власності та дотриманням законодавства при 

передачі його в оренду, виконком міської ради   

ВИРІШИВ:  

1. Надати дозвіл комунальному підприємству „Каштан“ (Скочко В.І.) на 

передачу в оренду терміном на 1 рік частину приміщення гуртожитку 

загальною площею 332,7 кв.м, розташованого за адресою пл. Героїв майдану, 2, 

в м.Пирятин, управлінню Пенсійного фонду України в Пирятинському районі 

(Купріян О.М.) для здійснення своїх повноважень.  

2. Директору комунального підприємства „Каштан“ Скочку В.І. укласти 

договір оренди майна відповідно до Положення про оренду майна комунальної 

власності територіальної громади м.Пирятин, затвердженого рішенням сорок 

восьмої сесії шостого скликання від 26 червня 2015 року № 103, яке 

знаходиться у комунальній власності територіальної громади міста та передане 

в оперативне управління КП „Каштан“.  

          3. КП „Каштан“ (Скочко В.І.) провести нарахування орендної плати за 

користування майном комунальної власності територіальної громади              

м.Пирятин відповідно до Методики розрахунку і порядку використання 

орендної плати за користування майном комунальної власності територіальної 

громади м. Пирятин, затвердженої рішенням сорок восьмої сесії шостого 

скликання від 26 червня 2015 року № 103 „Про затвердження нормативних 



  

документів по використанню комунального майна, що знаходиться у власності 

територіальної громади м. Пирятин“.  

4. Рішення набирає чинності з 1 грудня 2016 року. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчого комітету Вараву М.В.  

 

 

 

 
 

Виконуючий обов’язки 

міського голови                                           І.ШИКЕРИНЕЦЬ  


